

Συνεχίστηκε η κακή παράδοση Αστέρας Τρίπολης-Ξάνθη 0-1

Ο Αστέρας ηττήθηκε στην Τρίπολη από την Ξάνθη με 1-0, γνωρίζοντας τη δεύτερη συνεχόμενη ήττα στο φετινό πρωτάθλημα. Το γκολ που έκρινε τη συνάντηση σημείωσε ο Φλίσκας στο 17' με πλασέ και μετά από όμορφη ατομική ενέργεια, που χάρισε στο φινάλε την πέμπτη συνεχόμενη εκτός έδρας νίκη της Ξάνθης.

Ταυτόχρονα, συνεχίστηκε η κακή παράδοση που έχει ο Αστέρας στα παιχνίδια της Τρίπολης με την Ξάνθη και αυτό του κόστισε τη δεύτερη θέση που είχε στο βαθμολογικό πίνακα τις τελευταίες αγωνιστικές.

Ο Αστέρας μετά το γκολ που δέχτηκε από την Ξάνθη, πίεσε περισσότερο και έψαξε να βρει τους διαδρόμους εκείνους προς την εστία του Λοντίγκιν για να ισοφαρίσει. Ειδικά στο δεύτερο ημίχρονο, ο Αστέρας έκλεισε ακόμα περισσότερο την Ξάνθη στα καρέ της, δημιούργησε ευκαιρίες χωρίς όμως να καταφέρει να σκοράρει. Οι σημαντικότερες φάσεις του Αστέρα έχουν ως εξής:

Στο 26' και μετά από σέντρα του Τσαμπούρη από δεξιά, ο Ουσέρο κάνει την κεφαλιά-ψαράκι, αλλά ο Λοντίγκιν μπλοκάρει.

Στο 30' νέα σέντρα του Φραγκουλάκη από δεξιά, ο Ντε Μπλάσις στρώνει στον Ράγιος, που σουτάρει απευθείας στέλνοντας την μπάλα να περάσει άουτ.

Η τελευταία καλή φάση του Αστέρα στο πρώτο ημίχρονο έγινε στο 44^ο λεπτό, όταν ο Ράγιος σουτάρει δυνατά έξω από την μεγάλη περιοχή, αλλά ο Λοντίγκιν πλόνζαρε στη δεξιά του γωνία και μπλόκαρε την μπάλα.

Οι καλύτερες φάσεις του Αστέρα στο δεύτερο ημίχρονο έχουν ως εξής:
Στο 47' ατομική ενέργεια και καλό σουτ του Ράγιος, που έστειλε την μπάλα να περάσει ελάχιστα άουτ!

Στο 61' ο Περόνε γύρισε την μπάλα, αλλά Λένσε και Ναβάρο δεν πρόλαβαν να στείλουν την μπάλα στα δίχτυα

Στο 68' ο Ντε Μπλάσις σεντράρει από αριστερά, αλλά η κεφαλιά του Περόνε, κοντράρει στην πλάτη αμυνομένου και καταλήγει κόρνερ.

Στο 72' ο Ράγιος σουτάρει δυνατά, αλλά ο Λοντίγκιν μπλόκαρε την μπάλα.

Στο 89' νέο δυνατό σουτ του Ράγιος, απέκρουσε σε κόρνερ ο Λοντίγκιν, ενώ στις καθυστερήσεις και μετά από κόρνερ του Ράγιος, η κεφαλιά του Περόνε έστειλε την μπάλα στο κάθετο δοκάρι της Ξάνθης.

Διαιτητής: Δασκαλόπουλος (Κορίνθου), που απέβαλλε με δεύτερη κίτρινη τον Ράγιος.

Αστέρας Τρίπολης (Σάκης Τσιώλης): Μπαντής, Τσαμπούρης, Κοντοές, Σανκαρέ, Μπαρτολίνι, Ουσέρο, Ντε Μπλάσις, Φραγκουλάκης (46' Περόνε), Αλβάρεζ (46' Ναβάρο), Ράγιος, Λένσε (66' Καλαντζής).

Ξάνθη: Λοντίγκιν, Κομεσίδης, Γούτας, Βάλλας, Πάιτο, Φλίσκας, Ντιέ (61' Πρίττας), Μαρίν (86' Μάνταλος), Μαρσελίνιο (73' Πλατέλλας), Σολτάνι, Ντάνι

- Πριν την έναρξη του παιχνιδιού, τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του προέδρου της ΠΑΕ Πανσερραϊκός Πέτρου Θεοδωρίδη.

Αστέρας και Τσιώλης μαζί μέχρι το 2015

Μετά το τέλος της συνέντευξης Τύπου, ο Πρόεδρος της ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑΣ Γιώργος Μποροβήλος πήρε το λόγο και ανακοίνωσε στους εκπροσώπους Τύπου την ανανέωση συνεργασίας για τις επόμενες δύο χρονιές με τον προπονητή της ομάδας Σάκη Τσιώλη.

Αρχικά ο πρόεδρος της ΠΑΕ αναφέρθηκε στο παιχνίδι του Αστέρα με την Ξάνθη λέγοντας **«Στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν μόνο νίκες, αλλά υπάρχουν οι ισοπαλίες και οι ήττες. Ένα παιχνίδι στην έδρα μας, που η ομάδα μας είναι και παραμένει ισχυρή, χάθηκε, αλλά το ποδόσφαιρο έχει όλα τα αποτελέσματα»** για να συνεχίσει στο λόγο του και να αναφερθεί στην ανανέωση της συνεργασίας με τον Σάκη Τσιώλη.

Χαρακτηριστικά ο Πρόεδρος της ΠΑΕ δήλωσε: **«Ο Αστέρας βλέποντας την επόμενη μέρα και εκτιμώντας πραγματικά το έργο του προπονητή μας Σάκη Τσιώλη, που όλοι γνωρίζετε τι έχει προσφέρει και πόσο πετυχημένη είναι η πορεία της ομάδας στο διάστημα που συνεργαζόμαστε, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι ήρθαμε σε συμφωνία προκειμένου να είναι μαζί μας και τις δύο επόμενες χρονιές. Δηλαδή μέχρι το καλοκαίρι του 2015.**

Ελπίζουμε πώς το έργο του θα συνεχιστεί, όχι μόνο αυτό που έχει κάνει μέχρι σήμερα, αλλά ότι ακόμα μεγαλύτερες επιτυχίες περιμένουν την ομάδα. Να συνεχίσει να έχει υψηλούς στόχους και ελπίζουμε πώς στα παιχνίδια που έρχονται σε πρωτάθλημα και κύπελλο, αλλά και στα πλέυ-οφ, πώς ο Αστέρας θα πάρει αυτό που του αξίζει και νομίζω πώς αυτό που του αξίζει το έδειξε όλη τη χρονιά.»

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Σάκης Τσιώλης, που ευχαρίστησε τους δύο ιδιοκτήτες της ομάδας κ.κ. Καυμενάκη, Μπάκο για την αγάπη, την εκτίμηση και την εμπιστοσύνη που έδειξαν στο πρόσωπο του με την ανανέωση της συνεργασίας, αλλά και τον πρόεδρο της ομάδας Γιώργο Μποροβήλο και τη διοίκηση της ομάδας.

Αναλυτικά τα όσα είπε ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης για την ανανέωση συνεργασίας έχουν ως εξής: **«Νιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω πραγματικά τους δύο ιδιοκτήτες της ομάδας για την εκτίμηση τους, τους κ.κ. Καυμενάκη, Μπάκο, που μου δίνουν τη δυνατότητα να συνεχίσω σε μία ομάδα όπως είναι ο Αστέρας Τρίπολης, που πολλές φορές έχουμε πει πώς ο κάθε προπονητής νιώθει προνομιούχος, με αυτά που του παρέχει αυτή η ομάδα.**

Επίσης θέλω να ευχαριστήσω τον πρόεδρο της ομάδας κ. Γιώργο Μποροβήλο και τη διοίκηση, για την αγάπη, την εκτίμηση και το ενδιαφέρον.

Η αγάπη του κόσμου, η εκτίμηση των ιδιοκτητών ήταν ένας πολύ σοβαρός λόγος για να συνεχίσουμε τη συνεργασία. Άλλωστε δεν υπήρξε ποτέ πρόβλημα ή διαφωνία σε οτιδήποτε.

Ένας δεύτερος σημαντικός λόγος είναι ότι ο Αστέρας φαίνεται πώς έχει λαμπρό μέλλον και ότι ακόμα μπορούμε να κάνουμε πολλά πράγματα.

Αυτοί είναι οι λόγοι και θα ήθελα κλείνοντας να ευχαριστήσω για μία ακόμα φορά τους ιδιοκτήτες, για την αγάπη, την εκτίμηση και την εμπιστοσύνη που έδειξαν στο πρόσωπο μου»

Τσιώλης: «Δεν παίζαμε με το πιστόλι στον κρόταφο»

Μετά τη λήξη του παιχνιδιού με την Ξάνθη, ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης μίλησε στην καθιερωμένη συνέντευξη στους εκπροσώπους Τύπου. Τα σημαντικότερα σημεία των όσων δήλωσε ο Έλληνας τεχνικός έχουν ως εξής:

«Ένα σίγουρα άσχημο αποτέλεσμα για την ομάδα και αυτό το αποτέλεσμα συνοδεύτηκε από μία πολύ μέτρια απόδοση, ειδικά στο πρώτο ημίχρονο. Ανεξήγητα είχαμε πολλά προβλήματα στην κυκλοφορία κάνοντας αβίαστα λάθη. Δεν υπήρχε τέτοιος λόγος, αφού δεν παίζαμε με το πιστόλι στον κρόταφο. Θα έπρεπε να έχουμε

μεγαλύτερη ηρεμία και να είμαστε πιο συγκεντρωμένοι σε αυτό το παιχνίδι.

Στο δεύτερο ημίχρονο προσπάθησαν πολύ τα παιδιά και κάναμε πολλές ευκαιρίες μέσα από την περιοχή της Ξάνθης, απέναντι σε μία οργανωμένη άμυνα. Δυστυχώς δεν μπορέσαμε σε μία από τις 10-12 περίπου ευκαιρίες που έγιναν μέσα στην περιοχή, να ισοφαρίσουμε και να δούμε διαφορετικά το παιχνίδι.

Δε μπορούσαμε να παίζουμε από την αρχή με τόση επιθετικότητα. Ο Ναβάρο δεν ξεκίνησε για να του δώσουμε ανάσες. Έτσι πρέπει να κάνουμε γιατί έχουμε μπροστά μας πολλά σπουδαία παιχνίδια. Υπάρχουν παίκτες οι οποίοι χρειάζονται ξεκούραση και να τους διατηρούμε φρέσκους.

Πρέπει να αφήσουμε πίσω μας αυτό το ματς και να συγκεντρωθούμε στη συνέχεια, αφού έρχονται πολύ σημαντικά και σπουδαία παιχνίδια για την ομάδα μας»